

我省计划每年培养3000名公费师范生

为着力解决农村学校师资紧缺问题,近日,教育厅等四部门联合印发《关于开展师范生公费定向培养工作的实施意见》(以下简称《意见》),明确将在我省开展师范生公费定向培养工作,改称“免费师范生”为“公费师范生”。

师范生公费定向培养工作的实施范围为143个县(市、区),我省计划每年培养公费师范生3000名,以

后根据经济社会发展适当增加培养数量,将选择基础条件较好、培养能力较强的省内普通高等学校实施师范生公费定向培养工作。

《意见》指出,公费师范生培养类型以农村义务教育教师为主,适当兼顾农村幼儿教师和特殊教育教师。培养类型和层次主要是:本科层次农村义务教育学校教师、特殊教育教师和藏汉“双语”、彝汉“双语”

农村初中、小学教师;专科层次“音、体、美”专业教师、农村小学幼儿教师、藏汉“双语”教师。重点为农村学校定向培养“一专多能”教师。适时开展公费“专升本”模式的职教师范生和其他模式的教师培养工作,逐步加大教师教育培养模式的创新力度。

2019年起,公费师范生培养计划优先录取本市(州)纳入实施范围

县(市、区)的本县籍生源,生源不足时逐步扩大至全省生源,根据考生报考服务地志愿择优录取。

据悉,公费师范生在校期间免缴学费、住宿费,并享受在校期间每学年10个月生活补助(600元/生·月),优秀公费师范生按有关规定可同时享受奖学金资助政策。

《意见》明确,公费师范生实行服务期制度,凡录取考生应按相关

规定签订定向就业培养协议,已录取考生未签订协议视为放弃录取资格,招生学校取消其入学资格,不予注册学籍。

公费师范生与培养学校、生源地市(州)或报考服务地市(州)教育行政部门签订三方协议,承诺毕业后回生源地市(州)或报考服务地市(州)所属的实施范围县(市、区)内从事教育教学工作时间不低于6年。其中,在县(市、区)以下农

村义务教育学校或农村幼儿园〔不含县(市、区)本级及城镇〕工作时间不低于5年。

若公费师范生违约,其违约记录记入个人人事档案,5年内参加省内机关、企事业单位各种公开招录(聘)的,考核视为不合格,单位不得予以录用(聘)用。教育厅将对各地公费师范生违约办理情况进行督察。

(杜蕾)

“成都七建”探索校企结对新路径

师生参加了活动。

据了解,为深入贯彻落实党和国家关于精准扶贫相关决策部署,成都七建本着“优势互补,精准帮扶”的原则,携手成都武侯区图书馆、北辰地产集团成都城市中心与眉山市仁寿县城北小学结成“精准帮扶共同体”,积极推进精准扶贫扶进

校园。此次活动便是成都七建探索教育帮扶的一个缩影。

活动现场,成都七建党委副书记张迎利代表企业为城北小学“爱心共享驿站”授牌,将价值万余元的文体用品、生活用品捐赠给学校。同时,企业聚焦学校留守儿童多这一实际情况,对部分留

守儿童开展定点帮扶,着重对儿童进行扶志与扶智,帮助其学好文化知识、明确正确价值观、树立远大理想。随后,武侯区图书馆相关负责人“流动爱心书角”揭牌,将500余册书籍正式捐赠给校园图书馆。

(郭茜 本报记者 苏文保)

师参加了活动。

据了解,为深入贯彻落实党和国家关于精准扶贫相关决策部署,成都七建本着“优势互补,精准帮扶”的原则,携手成都武侯区图书馆、北辰地产集团成都城市中心与眉山市仁寿县城北小学结成“精准帮扶共同体”,积极推进精准扶贫扶进

校园。此次活动便是成都七建探索

教育帮扶的一个缩影。

据了解,为深入贯彻落实党和国家关于精准扶贫相关决策部署,成都七建本着“优势互补,精准帮扶”的原则,携手成都武侯区图书馆、北辰地产集团成都城市中心与眉山市仁寿县城北小学结成“精准帮扶共同体”,积极推进精准扶贫扶进

校园。此次活动便是成都七建探索

教育帮扶的一个缩影。